

АНОНС

Концертной программы «Звезды высокие»

Издавна люди пытались дотянуться до звезд. Еще в глубокой древности они манили к себе, будоражили сознание, заставляли человечество мечтать о чем-то более высоком, значимом...

Минули столетия, мы открыли дорогу в космос.... Но стали ли они к нам ближе? Или может, для того чтобы дотянуться до звезд вовсе и не обязательно отправляться в космос? Возможно настоящие звезды уже среди нас, и ждут нашей поддержки, чтобы засиять в полную силу!

Чем увлекаете, звезды небесные,
Силу великую знания жгучего?

С.А. Есенин